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1. Resolver las siguientes ecuaciones en R.
a) |z —5r+1| =2.
b) |z% + 1] = |2z|.
c) [x+2]—1]5—z|=0.
d) |z —2| = —(22+1).

2. Resolver las siguientes inecuaciones con valor absoluto en R.

a) v —|x| >2

b) |z + 3] >2

c) lx—4]>x—2

d) |z+2|> |3 -z

e) |x—7] <5< |bx— 25|

3. Resolver las siguientes inecuaciones en R.
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e) z(z* —72? +12) > 0.
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g) x2+2x—3+x2—1 r+3
) x* — 49z + 96

2 — T +12

i) |22 — x|+ x> 1.
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j) 54| <
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k) o <1

) 2 —2x+3 >1
2 —5xr+6 5

) Vo +6—+vVa+1>+2r—5.
m) [3z +2| < |z + 1|+ [22 + 1]
n) 2z —1>+vr2 -3z +2.
0) 8z —3 < +/(z —6)(x —9).
)

)

p) Ve —1++vr—4<3.

q) Va2 +51 —\/(x —5)(z—T7) > 4.
r) /(x—2)—+/(r—6)<8.
. Encontrar los valores de a € R tales que

Vo € R(ar® — a(a — 1)z + 2a < 0).

. ¢Para qué valores de a € R, la ecuacién (1 —a)z? +z + (1 — a) = 0 tiene sus
soluciones reales e iguales?.

. (Para qué valores de a € R se tiene que:

Vo € R((a —1)2* +2(a — 3)z +a > 3)?

. Determinar los valores de a € R de modo que el nimero 3 esté, entre las
raices de la ecuacion

422 —(a+ 1Dz +2—a=0



8. (Para qué valores de a € R la ecuacién (1 —a)z? +x + (1 —a) = 0 tiene una
Unica solucién real?

9. De todos los triangulos rectangulos de igual hipotenusa, determinar el tridngulo
de area maxima.

10. Determinar los coeficientes a, b, c € R del trimonio az? 4 bz + ¢ para que él
se anule en x = 8 y tenga un maximo igual a 12 en x = 6.

11. Dadas las siguientes relaciones R, graficarlas y determine en cada caso el
dominio y el recorrido.

(a) R={(z,y) eR?/ | z |>y}

(b) R={(z,y) eR?/ |z |+ ]y |<2}

() R={(z,y) eR?* /2’ +y* < 1}

(d) R={(z,y) eR?*/Vz >y}

() R={(z,y) eR*/ | z | +y = 1}

(f) R={(z,y) ¢R?*/y’ <a+1}

(&) R={(z,9) eR?*/ |z [+ ]y [>2}

(h) R={(z.y) ER?/22>y A = >0}

(i) R={(z.y) €R? /a2 +y> <1 Az < 1/2}

() R={(z,y) eR*/a* <y Ny—3 <z}



